

Molitva od Ljubavi za Krštenjem Svjetlom u Zajedništvu srca

Zahvaljujemo ti se Jsuse, Svijetlost Jstine, Slobode i Milosti.

Jedan zrak tvoje Ljubavi osvjetljuje srca preminulih, budućih preminulih, proganjanih, bolnih, siromašnih, pokrađenih, i odbačenih.

Zajedno srcem uz srce, ponudimo Veliku molitvu od patnje u zajedništvu sa Jsusom koji živi u nama, za Spas naših duša i za sva naša stvaranja.

Darujmo sa svim srcem jednu misao od Ljubavi i od Milosrđa, braći životinjana koji su podvrgnuti, bez ikakve milosti, u patnji i žrtvovanju.

Svijetlost Anđela Stvoritelja neka osvjetli naše vrijeme, vremena, vremenu, Bogu i čovjeku ličnu volju da se vrate i da zagrlje vječnu Ljubav, Hrista, i da pozove sve da ga prate u Carstvo Spasa i da bi nastavili sve do Carstva Savršenstva.

Anđeo Stvoritelj, Sin Hristov, u Početku stvori Boga, Duh Boži oglasi Riječ. Riječ Energija Duhovna, stvori svijetlo, anđele, nebo, carstvo mineralno, biljno, i životinjsko i Čovjeka u obličju Božijem.

Bog, Poklon Nerazdvojan Svugdje Prisutan, primi zadatak da vodi sa Ljubavlju Carstva Nebeska i Čovjeku misiju da vodi, sa Ljubalju, Carstvo, mineralni, biljni i životinjski.

Dogodi se zatim da jedan dio energije, odvojise od svog ličnog zadatka i od Riječi, taj dio prestade da bude Bog i Čovjek.

U Početku bi Riječ, Riječ bi kod Boga i Rječ bi Bog. U svim operacijama stvorenim, savršenim i ne savršenim, prisutan je impuls razdvajanja, postajući greška.

Energija koja se odalji od Riječi Boga dade početak drugih zaobilaznih stvaranja, božanstava, primuđeni duhom podjele.

Još jedan dio energije odvoji se od Adama i stvori Evu (Jeva); ova, Energija, ustrajući da prati razdvajanja, stvarajući neprestalno, neslaganja, bolesti, ratove, zemljotrese, opustošenja.

Pokaja se Anđeo, radi svoga iskustva stvaranja, uzrok prvi nesavršenstva, Svoritelj zamoli za pomoć od svoga Oca Hrista, da zaustavi stvaranje sa energijom razdvajanja, koja nastavlja involuciju odvajajući se od Savršenstva od Milosti u Zajedništvu i u Svijetlosti Svugdje Prisutnoj.

U srcu Anđela Stvoritelja raste sve više pokajnje za svoju, prvu Kreaciju odvajanja.

Tada se On obrati sa molitvom svome Ocu, Hristu: *“Zahvaljujem tise Oče, spasi, nas i pretvori naša razdvajanja, daruj nam mogućnost da se sada povratimo u jedinstvo. Svijestam sam da je moje iskustvo stvaranja bio uzrok ove dimostracije i sada, sa velikim bolom, moje srce se okamenilo sa cijelom kreacijom”*. Iz ličnog Žara Savršenstva Anđeo ču odgovor: *“Takođe i ti si bio Jedno Samnom. Ja sam bio uvijek prisutan u tebi, u Iskri Savršenoj: Marije”*.

Ispred ovoga Svijetla Ljubav objavi toplotu nade koja se pretvori u Opraštanje.

Anđeo odluči onda da se vrati svome Ocu preko Marije. On upita Boga, Riječ, Duhove Vodiće i stvorenja dobre volje da promisle zajedno kako bi bilo bolje djelovati za objaviti sroju namjeru cijeloj Kreaciji.

Jedan dio stvorenja prihvati sa radošću svoju objavu ostajući u Tišini, u postu i u ukoru, drugi dio se pobuni. Jedan zrak Svijetlosti pretvorise u Krv Savršenu i uđe u Srce Anđela, ohrabriućiga.

“Sine Moj slušajme, pripremimo zajedno kondiciju da bi se Ja mogao ovaploviti u tebi i u svim stvorenjima koji će željeti da me prime, da darujem njima Put Spašenja, Istinu za povratak u Jedinstvo, i Život Savršeni za pretvoriti život stvoreni u Istiniti život”.

Objavi mladoj djevici Mariji, Duši prečistoj, spremna da bude Izvor Milosti, koje su kapi Krvi Perfektno prisutne u svome Srcu Prečistom da bi se darovale svim stvorenjima dobre volje.”

Isus sa Krsta sa Riječju objavi Mariji svoj novi zadatak Majka i Vodić Jovanov, prvi sin koji se vratio u početak stvaranja.

Anđeo Stvoritelj, u Jedinstvu sa Marijom, objavi ovo Čudo Ljubavi, energiji ropstva razdvajanja svim generacijama stvorenim, svim rođenim koji traže Istinu, i svima premimulim, koji nastavljaju da je traže i svima onima koji vjeruju i žive u Milosti.

Anđeo poziva sve da vjeruju u Svijetlost Isusovu da bi primili dar darova: krštenje sa Ljubavlju za povratak u Početak Kreacije u zajedništvu sa Marijom i Jovanom.

Svijetlost Istine otkri cijeloj kreaciji značenje tri Krsta.

Isus prikovan na Krstu u sredini predstavlja, Hrista Oca Savršenog. On je Svijetlost koja je došla u tamu, Dar i Primjer za svoga Sina, Anđela Stvoritelja za sve sinove i sinova i sinova.

Svaki sin, bilo da potiče iz carsva Anđela iz carstva mineralnog, biljnog i životinjskog, sledeći impuls razdvajanja, podnose iste posledice, skupljeni kondensirani u nemilosrđu.

Sada, zajedno sa Velikom Molitvom koja je naša patnja u zajedništvu sa patnjom kosmičkom u Jsusu, možemo pretvoriti razdvajanja u Jedinstvo Ljubavi.

Isus Reče, *“Oče učini da svi, budu Jedno kao što smo mi Jedno.”*

Krst densno predstavlja onaj dio Kreacije danas kao i onda, zamolise: Godspode nosi nas u tvoje Carstvo.

Ljubav, sinovima razdvojenim koji žele da se vrate u Jedan i Trojni Život odgovori: Danas isto bićete samnom u Raju Opraštanja na putu Spašenja, Krst lijevo predstavlja carstvo razdvajanja koji odbacuju i ne prihvataju Svjetlost Hrista. Naprotiv ovome odbacivanju Ljubav obnavlja Dar, pozivajući da uđu Carstvo Spašenja.

U neprestalnom ustrajanju operacije u Jedinstvu Ljubavi, i jedna vrлина koja donosi preporođaj za upoznati Istinu i živjeti u Daru Ljubavi.

Svijetlost od Marije hrabri svoje sinove: *“Vjerujte u Hrista Oca, ne vjerujte u razdvajanja.*

Povjerite u Istinu, ukoliko bolesti, greške i straha nemaju života u sebi. Vjerujte u Dar Ljubavi, Ljubavi je sve moguće: Ljubav je pobjedila svijet.”

Svako stvorenje je podjeljeno u dva dijela: dobro e zlo, svako djelo napravljeno obogaćuje jedan dio ali osiromašuje drugi. Stvorenje biće spašeno kada, sa pomoću Jsusovam, dostigne Jedinstvo. Djeca Marije su ona koja prihvate u ličnom srcu Krštenje sa Ljubavlju i Milosti da bi mogli da se vrate u Dar Istinitog Života.

Blažen je onaj koji istraje sa dobrom voljom i da budu dobar primjer a ne skandal.

Za one koji ne prihvate poziv na preporođaj u Daru Milosti, u momentu prilike prestaviće se jedna nova prilika i onda oni će moći da se mole ovako: Oče Naš koji si na Nebesima, pomozinam da prihvatimo Dar Spašenja pomozinam da uđemo u Raj opraštanja i preporoditi se sa skromnošću u Daru Ljubavi.

U vrlini velike patnje svi ćemo biti pretvoreni u Anđele Svijetlosti.

Jedam zrak Svijetlosti Ljubavi darujese stvorenjima nezaštićenim, napuštenim, ohrabrijući: *“Imajte hrabrosti, oslobodite vaše misli povezani sa stvaralištem, tražite Svijetlost Ljubavi”*.

Sjedinjeni sa Anđelom Stvoriteljem, zajedno sa svin Božanstvima, i sa Bogom, i sa Čovjekom, i stvorenjima sa tijelom i bez tijela svim ćelulama i svim djelima prisutnim i preminulim koji prihvate u svome ličnom srcu Dar Ljubavi zahvaljujemo se Jsusu, Svetom Duhu Žaru Prečistom od Stvoritelja Oca za Milost da bi mogli da se preporodimu u krv Savršenu Hristovu.

Hvalati Oče, Sine i Sveti Duše
Hvalati Riječ Prečista
Hvalati Marijo